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31.5 - Prozentrechnungen

C%(betrag; prozentsatz)
Berechnet den Prozentsatz eines Betrags.

C%(20;7) ergibt 1.40

A%(betrag; prozentsatz)

Addiert einen Prozentsatz eines Betrags zum Betrag.

RUNDEN(20; 7) ergibt 21.40

% 20; -7) ergibt 18.60.

S%(betrag; Prozentsatz)

Berechnet den Wert eines Betrags, bevor zu diesem Betrag ein bestimmter Prozentsatz addiert 

wird.

S%(21.4;7) ergibt 20,

S%(18.6;-7) ergibt 20.

M%(betrag; prozentsatz) 

Berechnet, um wie viel ein Betrag, zu dem ein bestimmter Prozentsatz addiert wurde, gestiegen 

ist.

M%(21,4;7) ergibt 1.40

M%(18,6;-7) ergibt 1.40

T%(betrag; betrag)

Berechnet die Differenz in Prozent zwischen zwei Beträgen.

T%(21.4;20) ergibt 7

T%(18.6;20) ergibt -7
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